

當地的公司，回來時一定帶著厚厚的資料回密西根大學。在那經濟低迷的時代，能出國的人，歸台時大部份都帶耐龍絲襪或西裝布料等返國內，經常在海關處可看到討價還價的情形。然而唯我一人，帶著看起來都沒用的笨重資料多本返台。當時還被嘲笑的，如今卻已生效了。我參考帶回來的資料，從代理主任三任的時期慢慢開始著手，而到 61 年當主任時起即加快腳步在預算許可範圍，努力於強化醫院的近代化設備。由於這些設備，都放在上演舞台一門診部，因而大眾對台大牙科的印象提高，得到完美的效果。

工作從牙醫每天用於治療患者的身邊器具材料的設備開始，以拔牙鉗子為中心的口腔外科器具，增加了許多當時尚算珍奇的器具。牙齒復形治療在這以前，除鑷子、口鏡、探針以外可說殆無器具。這時也增加許多種類的新器具，裡面也有大家都還不知道怎麼用的器具材料，尤其台灣牙科治療的弱點，根管治療所用的器具，美式的種類精細及許多尺寸的器具，對於年老牙醫可能有些迷惑感，而年老的牙醫對我亦可能沒有好印象。由於這些細小的器具材料，其中有新研磨用的針數十種、銀汞磨光鑽針、洗牙用的研磨刷、橡皮磨杯等等，都不被看好而沒有使用，一直被放在倉庫一事，便可看出是當時的牙科醫師對我的愛管閒事所採取的反感態度。儘管如此，本校畢業年輕的牙醫師，卻更能隨後跟進一起推展新技術，倒也值得安慰了。

由於上述手用器具，大部份在台灣都未曾有過，所以當時的牙科開業醫，突然訪問台大醫院牙科的人，可能也看不懂在做什麼。譬如治療牙齒以外要用橡膠遮蓋的橡皮障 (rubber